Uddevalla BF

Partavling, Hcp 2020-03-12

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 22. Medel: 153.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 191.0 62.01 Ingalill Stridsberg - Marianne Eriksson 38218 10769 Uddevalla BF
2 9 184.6 59.92 Rune Karlsson - Gun Sarborn 59576 32054 Uddevalla BF
3 15 180.2 58.51 Kent Johansson - Ann-Christin Johansson 3908 46161 Uddevalla BF
4 4 175.4 56.94 Anna Ek - Elisabeth Brattberg 59578 61569 Uddevalla BF
5 1 169.0 54.86 Sonja Bjorklund - Per Ake Sand 43058 43057 Uddevalla BF
6 11  167.6 54.42 Roland Hultenmo - Ronny Olsson 92687 27667 Uddevalla BF
7 16 161.2 52.35 Bo Svensson - Peter Thordén 16878 92694 Ljungskile BK - Uddevalla BF
8 10 160.9 52.23  Stig Algotsson - Ragnar Johansson 18566 62904 Uddevalla BF
9 2 156.2  50.73 Bjorn Herbo - Pontus Kjellberg 64404 39883 Uddevalla BF
10 5 150.3 48.80 Britta Andersson - Gerd Andersson 48464 39697 Uddevalla BF
11 3 142.3  46.21 Liv Andersson - Ake Andersson 4831 91475 Uddevalla BF
12 6 139.1  45.17 Inger Karlsson - Aina Andreasson 3604 87005 Uddevalla BF
13 14  135.7 44.07 Inga-Lill Thordén - Birgitta Andersson 84177 27123 Uddevalla BF
14 17 135.3 43.91 Bjorn Mork - Arne Lago 38185 38186 Uddevalla BF
15 13 133.9 43.48 John-lvar Waldenstrom - Marianne Sundstrom 10774 17677 Uddevalla BF
16 7 119.8 38.90 A-C Conradsson - Lars Conradsson 92677 92676 Uddevalla BF
17 8 113.7 36.92 Irma Karlsson - Birgitta Morck 13187 42826 Uddevalla BF
1 4 EDKn54 Basta kontrakt 2 4 K1086 Basta kontrakt 3 4 E42 Basta kontrakt
Nord v EK8 2NT N =120 Ost vE63 6NT S = 1440 Syd v 108 3¢ S =110
Ingen + 86 NS + EK832 ov + EDKn874
#EK6 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
473 4 K1062 N7 6 888 4 EKN9542 473 N 1112109 12 | #KKnl10753 «D9 N49 856
v42 v DKn95 S 768838 vD1042 v 985 S 1112109 12 v K954 v72 S 49856
+ K105 ¢ Kn9742 06 7 455 +D 4974 0213141 + 105 ¢32 09 3585
#DKn9873 - V67455 £87 #Kn10532 VvV 2 13 41 «D #EKKNn10954V 9 3 5 8 5
498 D 4 86
v 10763 v KKn7 v EDKn63
+ ED3 + Kn1065 + K96
#10542 #EKD94 2863
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 3 1aN= vQ 80 140 00| 4 7 3NN+3 43 690 120 20|15 10 3¢ N+1 #A 130 140 0.0
8 13 3NS-1 *Q 50 120 20| 9 15 3NN+3 &7 690 120 20| 9 13 24 V-1 ¢A 100 12.0 2.0
4 7 44 N-2 vQ -100 50 9.0[(16 11 3NN+3 &7 690 120 20| 1 16 4¢ N-1 *K -50 70 7.0
9 15 3NN-2 *4 -100 50 90| 5 3 3NS+2 v2 660 6.0 80| 6 4 3vS-1 *Q -50 70 7.0
14 6 3NS-2 *Q -100 50 9.0 8 13 3NN+2 &7 660 6.0 80|17 3 5¢ N-1 *A -50 70 7.0
16 11 44 N-2 vJ -100 50 9.0[17 2 3NN+2 &7 660 6.0 80|18 11 4¢ N-1 SA -50 70 7.0
17 2 3NS-2 »7 -100 50 9.0(14 6 5¢ N+1 &7 620 10 13.0| 5 8 24V= *2 -110 2.0 12.0
18 10 44 N-2 vQ -100 50 9.0(18 10 5¢ N+1 &7 620 1.0 13.0| 7 14 44 V+1 &7 -650 0.0 14.0
-1 79 - 1 791 - 2 7.2
4 D9 Basta kontrakt 5 & EKn5 Basta kontrakt 6 a K4 Basta kontrakt
Vast v 387 44 V =-620 Nord v D8654 ANT O =-430 Ost v K943 2NT S =120
Alla ¢ED NS ¢ 1095 ov +Kn
#E976543 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT #EK10943 & ¢ v & NT
4 E763 &K10542 N8 27265 4D1098 4K N8 3483 4D1076 4E982 N9 6657
vEK96 vD S82725 vE1032 vKKn7 S 83483 vEKn8 vD1075 S96658
+K93 #Kn87652 O 4 106 104 + D62 ¢EKKn873 O 5 108 4 10 +D984 ¢ E32 0467765
282 +K V 4 106 104 #95 #Kn32 vV 5 108 4 10 «D7 #Kn8 V477285
+Kn8 76432 # Kn53
v Kn105432 v9 v 62
+ 104 *4 + K10765
#DKn10 #D108764 #652
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 16 44 V-1 A 100 140 00| 4 17 34 O= v9 -110 120 20| 8 14 3a4 V-2 +J 200 140 0.0
15 10 4¢ O= *Q -130 120 2.0|13 10 3¢ O= v9 -110 12.0 20| 4 17 3« N+1 «A 130 10.0 4.0
9 13 34 O+1 #Q -170 90 50|18 1 2¢O0+1 9 -110 120 20| 6 9 3#N+1 #A 130 10.0 4.0
17 3 34 O+1 &T -170 90 50| 7 5 2¢0+2 9 -130 50 90|18 1 24 N+2 a2 130 10.0 4.0
5 8 44 O= &T -620 40 100( 8 14 3¢ O+1 ¥9 -130 50 90|13 10 2# N+1 v5 110 6.0 8.0
6 4 44 O= *T -620 4.0 10.0|11 15 3¢ O+1 v9 -130 50 9.0(11 15 34 V-1 «A 100 4.0 10.0
7 14 44 O= *Q -620 40 100(16 2 2¢ O+2 ¥9 -130 50 90| 7 5 5&4N-2 48 -100 2.0 12.0
18 11 54DN-3 vQ -800 0.0 140| 6 9 2NO+2 9 -180 0.0 140|16 2 3v V= *K -140 0.0 14.0
-2 721 - 3 711 - 3 7.1
7 s E Basta kontrakt 8 4 DKn9732 Basta kontrakt 9 495 Basta kontrakt
Syd vKD32 6y S =1430 Vast vKn2 44 V D -1 100 Nord vD106532 74 O =-2140
Alla +54 Ingen 4963 ov + 1064
#K107432 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
4 K653 497 N 119 121110 4 E10 48 N4 6 49 8 |462 4 EKKn84 NO 2421
v764 vKn98 S 119 121110 vKD97 v 108653 S 46 49 8 |vE9SY vK4 S02421
4863 ¢KKnl072 0O 2 41 2 2 ¢ KDKn75 ¢4 097 944 |e- ¢ KDKn93 O 13119 1112
%986 #EKn5 V24122 32 #D98765 V 9 7 9 4 4 |#EKDKn1097 #6 V 13119 1112
« DKn10842 » K654 4 D1073
vE105 vE4 vKn
+ED9 + E1082 + E8752
«D #Kn104 *432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 10 BNS+3 +6 690 120 20|14 9 34 N+1 ¢4 170 140 00| 4 16 3NV+2 v5 -660 14.0 0.0
17 5 3NS+3 &6 690 120 20| 1 15 34 N= +4 140 11.0 3.0|14 10 3NV+4 v5 -720 120 2.0
18 2 3NS+3 +38 690 12.0 20| 7 10 24 N+1 +4 140 11.0 30| 9 7 6#V= v5  -1370 9.0 5.0
3 16 3NS+2 43 660 80 60| 3 16 44 N-1 ¢+4 -50 50 90|15 2 6#V= «5  -1370 9.0 5.0
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14 9 44 S+1 v7 650 6.0 80| 8 6 44N-1 ¢+4 -50 50 90| 3 18 64V+1 T  -1390 6.0 8.0
8 6 44 S= v7 620 3.0 11.0(13 11 44 N-1 +4 -50 50 9.0| 6 17 6NV = v6  -1440 3.0 11.0
13 11 44 S= 6 620 3.0 11.0(18 2 44 N-1 +4 -50 50 9.0| 8 11 6NV= v5  -1440 3.0 11.0
1 15 44 S-1 +8 -100 0.0 14017 5 54 N-2 +4 -100 0.0 140|113 1 6NV+1 v5 -1470 0.0 14.0
- 4 83| - 4 83| - 5 6.2
10 4104 Basta kontrakt 11 4983 Basta kontrakt 12 4 E1096 Basta kontrakt
Ost v 10983 5¢ O =-600 Syd v D53 6%V =-920 Vast vE103 3NT V =-400
Alla *4 Ingen + E1086 NS ¢+ ED74
#DKn9753 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
K93 « Kn87 N8 2 46 3 «Kn » EK102 N13342 «KD742 «Kn53 N3 6844
vE62 v KKn74 S 8246 3 vEK64 vKn2 S13342 v6 vKD4 S 36844
¢+ KD98632 ¢ 105 O5 118 6 9 ¢KD93 ¢ 74 0 129 9 8 10 + K53 ¢ Kn108 0765838
*- »E862 V 4 118 6 9 K976 #EDKn105 V 129 9 9 11 #D863 #EK109 V7658909
« ED652 « D7654 28
vD5 v 10987 v Kn98752
¢ EKn7 4 Kn52 4962
*K104 *2 *742
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 2 2¢ V+1 ¥9 -110 140 00|10 8 5NV-1 +6 50 140 00|10 8 2¢v N+1 &K 140 140 0.0
6 17 3¢ V+1  &T -130 100 40|16 5 3NV= +6 -400 120 20| 7 17 2v N= A 110 9.0 5.0
9 7 20 V+2 44 -130 100 4.0|15 3 5#V+1 a8 -420 100 40| 9 1 2v N= A 110 9.0 5.0
14 10 3¢ V+1 4T -130 100 4.0| 7 17 3NV+1 49 -430 70 70|16 5 2¢yN= A 110 9.0 5.0
13 1 3¢ O+2 vQ -150 6.0 80|18 4 3NO+1 T -430 70 70|18 4 2¢vN= K 110 9.0 5.0
4 16 24 S-3 +K -300 40 100(13 2 3NV+2 46 -460 30 11.0|13 2 34 V= *J -140 3.0 11.0
3 18 3NS-4 +K -400 20 12014 11 3NV+2 +6 -460 30 11.0|15 3 34 V= *] -140 3.0 11.0
8 11 4#DN-3 T -800 0.0 140| 9 1 6NV= v3 -990 0.0 14014 11 34 V+1l YA -170 0.0 14.0
- 5 6.2 - 6 65| - 6 6.5
13 4 E87 Basta kontrakt 14 4 K6 Basta kontrakt 15 4 D65 Basta kontrakt
Nord vE973 2v O =-110 Ost vD109872 4v SD-1-100 Syd v 92 3¢ S =110
Alla + K96 Ingen 49842 NS + K10974
#1085 & ¢ v & NT +K % ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v &4 NT
& K42 #1093 N8 6 576 & DKn « E9543 N3 70944 « EKN1087 4943 N9 9767
vKD1062 v854 S 86576 v K63 v Kn4 S47 9 44 v 87 vKKn1063 S 9 9 7 6 7
¢+ E84 410752 057867 465 ¢ Kn1073 096479 + D5 + E862 044674
*63 *EKD V57867 #EDKn1032 #98 VI964709 +D1076 3 V44575
& DKn65 # 10872 4 K2
vKn vE5 vED54
¢ DKn3 ¢ EKD ¢ Kn3
#Kn9742 #7654 #EK954
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 8 2v V-2 ¢6 200 140 00|10 2 2¢vy N+1 49 140 13.0 10|15 5 INN+3 v6 180 140 0.0
13 3 2v V= a7 -110 100 4.0|15 4 2y N+1 48 140 13.0 10| 1 10 2NN+1 3 150 10.0 4.0
15 4 2v V= v3 -110 100 4.0|13 3 2v N-1 *9 -50 90 50|14 2 2v0O-3 A 150 10.0 4.0
16 6 2v V= a7 -110 100 40|16 6 4y N-1 *9 -50 90 50|16 7 INS+2 48 150 10.0 4.0
14 1 INO+1 45 -120 6.0 80| 5 18 3v N-2 *9 -100 3.0 11.0| 6 18 2#S+2 4A 130 50 9.0
5 18 29y V+1 46 -140 30 110|111 9 3vN-2 *9 -100 3.0 11.0|17 9 44S-= A 130 50 9.0
11 9 2v V+1 4A -140 30 11.0(14 1 3vyN-2 *9 -100 30 11.0|13 4 INS+1 4J 120 2.0 12.0
10 2 34 S-3 ¢ A -300 0.0 14017 8 3vy N-2 *8 -100 30 110|11 3 24S+1 A 110 0.0 14.0
-7 52 - 7 52 8 - 5.4
16 4D Basta kontrakt 17 4 DKn76 Basta kontrakt 18 4 EK92 Basta kontrakt
Vast v EK83 34 V =-140 Nord v KD9 4v O =-420 Ost v 1076 4v O =-420
ov + Kn874 Ingen + Kn8 NS 4953
#10843 & ¢ v & NT #D542 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT
2 K7653 4 E1042 N8 47 4 4 » EK92 « 854 N4 43 44 «DKn6 410 N36 284
vD104 v75 S 847 44 v 84 vEKNn7652 S 4 4 2 3 2 vKD832 vE954 S36284
¢E9 ¢ KD1032 0595938 ¢ KD1075 ¢ - 08 9 109 9 + 87 ¢+ D642 09 7 105 7
*652 *KD V595098 *73 *EK86 vV 9 9 109 9 #K95 *ED76 vV 9 7 105 7
4« Kn98 +103 487543
v Kn962 v 103 vKn
465 ¢ E96432 ¢ EKKn10
#EKn97 #Kn109 #842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 44 V-1 vA 100 120 20|13 5 2NN-1 *A -50 140 0.0(16 8 4v V-1 +K 50 14.0 0.0
13 4 4e V-1 vA 100 120 20|18 7 3NV= 46 -400 120 20|15 6 3vV+l &K -170 120 2.0
16 7 44 V-1 vK 100 120 20|16 8 4vO= ¢A 420 100 40| 1 4 4y V= v6 -420 6.0 8.0
1 10 1laV+2 ©vA -140 50 90| 1 4 4v0O+1 ¢4 -450 50 90| 2 11 4v V= +K -420 6.0 8.0
6 18 24 V+1 vA -140 50 9.0| 2 11 4v O+1 +A -450 50 90|14 3 4v V= & A -420 6.0 8.0
15 5 24 V+l vK -140 50 90|15 6 4vO+1 &T -450 50 9.0|17 10 4v V= s A -420 6.0 8.0
17 9 24 V+1 YA -140 50 9.0(|17 10 4v O+1 +A -450 50 90|18 7 4v 0= ¢ A -420 6.0 8.0
14 2 24 V+2 YA -170 00 140|14 3 3NO+2 ¢9 -460 00 14013 5 4vV+1l ¢9 -450 0.0 14.0
8 - 5.4 -9 79 - 9 7.9
19 4 D2 Basta kontrakt 20 « ED1083 Basta kontrakt 21 43 Basta kontrakt
Syd v KD10984 4v S =420 Vast v D42 74 ND-6-1700 |Nord vE2 44 O =-420
oV +D Alla 41063 NS + K643
#Kn854 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #K109875 & ¢ v & NT
4 EKNn74 41053 N9 4 106 7 « K5 .- N11071 » EK62 + D10985 N76 535
v 653 v7 S 9 4 106 7 vE1085 vKKn63 S11071 vKKn1097 ¢8 S766 35
4985 ¢KKn10743 O 4 9 3 6 4 ¢E874  # KKn5 0 1212136 7 *2 ¢ 10875 O5 6 7 108
*D62 *E73 V49364 «KD2  #E108743 V 1212136 12 *D62 #EKn3 V6 6 7 108
& K986 & Kn97642 & Kn74
v EKn2 v 97 v D6543
¢ E62 + D92 ¢ EDKn9
#K109 *96 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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16 9 4v S+1 44 450 140 00|18 8 4v V= 43 -620 140 0.0 7 S+1 4.0 0.0
2 5 4vyS= A 420 80 60| 3 1 4vV+2 &J -680 90 5.0 2 S= 20 20
3 1 4vS-= +8 420 80 60| 6 13 4vV+2 4] -680 9.0 5.0 6 44 O-1 0.0 4.0
6 13 4v S= +9 420 80 60|15 7 4vV+2 &] -680 9.0 5.0 8 2¢ S-1 80 6.0
17 11 4v S= &4 420 8.0 6.0|17 11 4v V+2 &A -680 9.0 5.0 1 3aV= 6.0 8.0
18 8 4v S= a4 420 80 60|16 9 3NV+3 8 -690 4.0 10.0 14 4¢ S-2 3.0 11.0
15 7 4v S-1 +9 -50 20 120| 2 5 3NV+4 &8 -720 20 120 9 34 O+2 30 11.0
14 4 4v S-2 v3 -100 0.0 14014 4 6y V= A -1430 0.0 14.0 10 54 N-3 0.0 14.0
10 - 6.8 10 - 6.8 - 7.9
22 41064 Basta kontrakt
Ost vD 4% S D-1-100
ov + D9653
#KKn74 & ¢ v & NT
473 « K9852 N9 9 355
v54 vEKKn1083 S 9 9 3 5 5
¢ EK1074 #Kn 044976
#10986 %2 Vi4497°8%6
4 EDKn
v 9762
+82
#ED53
Par Kontr Ut Res Poang
13 7 24 0-3 +8 300 140 0.0
3 6 240-1 +8 100 120 2.0
18 9 24 O= +8 -110 100 4.0
16 10 2v O+1 ¢2 -140 80 6.0
4 2 3v0+2 w2 -200 4.0 100
5 14 29 0+3 38 -200 4.0 10.0
15 8 2vO+3 ¢2 -200 4.0 10.0
17 1 4v 0= *A -620 0.0 14.0
11 - 7.9
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